

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.09.1999

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ
КОМПАНИИ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1999 ГОДА**

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором были рассмотрены итоги работы Компании в первом полугодии 1999 года и задачи по успешному завершения работы в 1999 году.

За этот период Компания добыла 32,4 млн. тонн нефти, что на 564 тыс. тонн больше, чем за первое полугодие 1998 года. Добыча газа составила 2 млрд. куб. метров, что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 7,5%.

Прирост запасов нефти промышленных категорий составил 15,3 млн. тонн. Количество скважин, дающих продукцию увеличилось на 1456 единиц.

За первое полугодие 1999 года на двух заводах Компании переработано более половины добытой за этот период нефти. При этом производство автомобильных бензинов увеличено на 5% за счет дальнейшего увеличения глубины переработки нефти. Доля высокооктановых бензинов в общем объеме их производства выросла с 38% до 47,7%. Произведено также 2,47 млн. тонн дизельного топлива, что превышает показатель прошлого года на 10,2%. Выпуск смазочных масел составил 360 тыс. тонн, увеличившись на 10%. Весь бензин был направлен на внутренний рынок.

В первом полугодии Компания инвестировала в реконструкцию нефтеперерабатывающих заводов 1,2 млрд. рублей. При этом капиталовложения в расчете на одну тонну переработанной нефти в 1,8 раза превысили среднеотраслевой показатель.

График Минтопэнерго РФ по поставкам нефти на российские НПЗ перевыполнен на 3,4%. При этом увеличены поставки на заводы Башкирии, Московский НПЗ, Киршинефтесинтез, Саратовский и Туапсинский НПЗ.

В первом полугодии 1999 года Компания экспортировала 15,4 млн. тонн нефти или примерно на уровне аналогичного периода прошлого года. Экспорт нефтепродуктов составил 2 млн. тонн при плане 2,2 млн. тонн.

Чистая консолидированная прибыль по 22 дочерним предприятиям ОАО

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

«ЛУКОЙЛ» в первом полугодии 1999 года составила 9 млрд. рублей.

На Совете директоров было отмечено, что в первом полугодии 1999 года Компании удалось замедлить рост дебиторской и кредиторской задолженности. Вместе с тем дополнительные доходы, связанные с благоприятной конъюнктурой цен на нефтяных рынках, еще не успели оказать заметного влияния на производственную и инвестиционную деятельность Компании, поскольку основная часть доходов в приоритетном порядке направляется в федеральный бюджет и внебюджетные фонды, а также для погашения задолженности. Значительная часть средств замораживается в виде дебиторской задолженности потребителей. Так, долг только агропромышленного комплекса за поставленные нефтепродукты с начала года вырос более чем на 650 млн. рублей, превысив 1 млрд. рублей.

Совет директоров одобрил программу развития нефтехимического сектора Компании на период до 2005 года. За шесть месяцев 1999 года Компания произвела 284 тыс. тонн нефтехимической продукции, в том числе 101,3 тыс. тонн полиэтилена. Согласно расчетам, общий объем нефтехимической продукции в 2005 году должен составить более 2 млн. тонн. Планируемая прибыль от крупномасштабного производства нефтехимической продукции составит около 170 млн. долларов в год.

На Совете директоров была обсуждена программа реорганизации и совершенствования сектора нефтепродуктообеспечения на 2000-2002 годы. Выполняя государственные программы поставок нефтепродуктов в 17 регионов России, в первом полугодии 1999 года Компания поставила основных нефтепродуктов более 360 тыс. тонн, для нужд железных дорог - 365 тыс. тонн, для объектов РАО ЕЭС — 641 тыс. тонн.

Совет директоров принял решение завершить до конца 1999 года строительство завода по расфасовке масел в Республике Адыгея.

На Совете директоров отмечалось, что приоритетной задачей Компании является реализация мероприятий, направленных на снижение затрат по добыче, переработке нефти и сбыту нефтепродуктов.

Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» пришел к выводу, что в целом позитивные итоги производственной деятельности Компании при сохранении налогообложения на уровне первого полугодия позволяют надеяться на рост производства и улучшение финансовых результатов. Однако возможное усиление налоговой нагрузки, безусловно, негативно повлияет на результаты работы Компании.